



小女儿饿得哇哇大哭,她却蜷在角落里吞云吐雾
大女儿懂事得让人心疼,也曾劝妈妈别再那样过了

眼中只有毒品的母亲被诉撤销监护人资格

本报记者 许梅 通讯员 夏剑

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝”。可对于小桃和小小桃姐妹而言,跟着妈妈的每一个日子,都充满着动荡、不安,甚至危险。

昨天上午,杭州市下城区法院。站在法庭被告人席上的桃冰,白净清瘦,颧骨凸出,一双深陷的黑洞洞的眼睛,看不到一丝光彩。她就是小桃和小小桃的妈妈。

今年3月,在办案中发现长期吸毒和多次贩毒的桃冰只身带着两个未成年女

儿,无法履行监护职责的情况下,下城区检察院向下城区民政局发出检察建议,建议向法院申请撤销桃冰的监护人资格。如果该诉讼得到支持,作为母亲的桃冰,将不再是女儿的监护人。但是,16岁的小桃和只有16个月大的小小桃,她们又将身往何处?

16岁的姐姐 担负起照顾妹妹的重任

桃冰,1981年生,重庆人,毕业于西北

某师范大学,大专学历。毕业后不久,桃冰未婚生下了小桃。小桃3岁时,桃冰和孩子爸爸分手,小桃被送到重庆老家由外公外婆抚养。25岁的桃冰,只身来到杭州。

幼师毕业的桃冰并没有去当老师,而是开始混迹于夜场。在毒友们的引诱下,她吸上了第一口,并由此过起了与毒品相伴的日子。

翻看桃冰的犯罪记录可以发现,生活于她而言,是混乱而扭曲的,她只为毒品活着:2010年,她第一次因吸毒被公安机关

行政拘留;之后,她先后8次因吸毒被行政拘留;2013年,她在吸毒中容留他人吸毒被判刑10个月;之后桃冰并未悔改,经常寄宿于各色毒友家中,并逐渐以贩养吸。

桃冰的堕落,不仅让年纪轻轻的她形容枯槁,也让家人跟着遭殃。五六年前,因得知女儿贩毒被抓,桃冰的母亲突发高血压去世。桃冰不得已把小桃接到了杭州。

(下转12版)



杭州“运河骑警”亮相

7月16日,杭州拱墅警方举行全区应急处突战区快速响应机制暨2018年夏季治安巡逻启动仪式,其中一支队伍引人关注,他们就是新组建的“运河骑警”。

“运河骑警”由拱墅区公安分局抽调的警队党员骨干组成,将在每天上午8点半到11点,下午4点到晚上10点,在运河两岸分四个片区骑山地车结合步巡进行巡逻,守卫运河平安路,服务运河沿线居民和游客。他们既是巡逻队,也是宣传队、服务队,在参与巡逻防控保平安的同时,“运河骑警”还将沿途进行犯罪预防和普法宣传,并给有需要的群众及时提供帮助。据了解,这是拱墅警方以党建制创推“细胞党建”工作并以党建精品示范带为纽带,打造拱墅公安运河卫士金名片的重要创新举措。

本报记者 陈洋根 通讯员 李文 汪洋

金华发挥“1+1>2”优势 推进“基层党建+社会治理”创新

本报记者 郁燕莉

7月10日,金华市婺城区党员干部方晓娟联系走访居民,她拿出手机扫扫居民家门前的二维码,就在手机上即时录入走访时的地理定位、现场图片和走访发现的具体情况。这是金华市推进党员干部联村入户的一项信息化举措。

今年5月,金华市委、市政府制定下发《关于推进“基层党建+社会治理”创新的实施意见》,推出五大举措,全面推进“基层党建+社会治理”创新,打造新时代“枫桥

经验”升级版。

党的十九大报告提出“打造共建共治共享的社会治理格局”,要把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。如何抓住基层党建这个“牛鼻子”,找准党的建设贯穿基层治理、保障基层治理、引领基层治理的方式方法?金华市通过党政推动、党员带动、党建引领,探索出了“基层党建+社会治理”新路子。

众时,发现一住户在楼道堆放木纸板,当即劝说:“这些是易燃物品,既影响大家出行,又有安全隐患。”三言两语间,他和住户做好沟通,并一起搬离了杂物,消除了隐患。

为什么要设立“红色网格员”?社区党委书记邢师军告诉记者,金都美地社区是金东区首个城中村改造公寓式集中安置社区,有5个城中村1048户居民2698人入住,多村合并对社区管理提出了很大挑战。

如何将居民拧成一股绳?社区想到了社区党员们。“党员亲近群众,又有示范引领作用,是凝聚社区居民的黏合剂。”邢师军介绍,按照“一个楼幢单元,一个红色网格、一个先锋团队”的模式,社区让楼幢里的党员、楼道长担任网格员,社区一切工作落实到网格,社区管理和服务水平大大提升,还成了城中村改造安置的“金华样板”。为扩大“红色网格员”示范效应,

每个网格都有“红色网格员”

朱振威是金华市金东区金都美地社区的一名党员网格员,被人称为“红色网格员”。

近日,朱振威像往常一样走访联系群



金东区共建立“红色网格”1万余个,配备党员网格员1万多名,实现联系服务群众全覆盖。

党员干部作为“带头人”,是推进社会治理触角向社会最末梢延伸的重要力量,金华市委副秘书长、政法委副书记申瑞龙说,今年以来,金华市深化推广“红色网格”,坚持“党建+全科网格”为引领,把党支部(小组)建在网格上,实行“一个网格+一个党支部(党小组)”模式,引导党员积极参与社会治理,充分发挥党员先锋模范作用。

(下转2版)

